
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

П'ятдесят друга сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

 06 травня 2026 року                 селище Солотвин                    №2748/52/2026 

 

Про результати моніторингу виконання Стратегії 

розвитку Солотвинської селищної територіальної  

громади до 2030 року та Плану заходів з її реалізації 

на 2024-2027 р.р. за 2025рік 

 

    Керуючись ст.26, ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. 11 Закону України «Про засади державної регіональної політики», 

відповідно до пункту 5.2 Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, 

затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 

стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом  Міністерства 

розвитку громад та територій України від 21.12.2022 р. №265, рішення 

виконавчого комітету від 07.05.2025 року № 61 «Про виконання Плану реалізації 

Стратегії  розвитку Солотвинської селищної територіальної громади на 2024-

2027 р.р. за 2025 р», заслухавши інформацію відділу економіки та соціально-

економічного планування «Про результати моніторингу виконання Стратегії 

розвитку Солотвинської селищної територіальної громади до 2030 року та Плану 

заходів з її реалізації на 2024-2027 р.р. за 2025рік, рекомендації постійної комісії 

селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного 

розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада 

                                             ВИРІШИЛА 

 

1. Інформацію про результати моніторингу виконання Стратегії розвитку 

Солотвинської селищної територіальної громади до 2030 року та Плану заходів 

з її реалізації на 2024-2027 р.р. за 2025 р взяти до відома (додаток 1,2,3). 

2. Оприлюднити звіт на офіційному вебсайті селищної ради.  

3.Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

селищного голови Наталію Тютюнник-Купчак та  постійну комісію з питань 

планування фінансів, бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва, 

соціально-економічного розвитку 

 

Секретар селищної ради                                                Василь МАНДЗЮК 

                                                                                      Додаток 1 



                                                                                до рішення селищної ради 

                                                                                      від 06 травня №2748/52/2026 

 

 

ЗВІТ 

ПРО  МОНІТОРИНГ ВИКОНАННЯ СТРАТЕГІЇ СОЛОТВИНСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2030 РОКУ РОКИ ЗА 

2025 РІК 

 

 Стратегія розвитку Солотвинської територіальної громади  Івано-

Франківської області на період 2024-2030 років затверджена рішенням 

Солотвинської селищної ради від 26 січня 2024 року №1567/30/2024.  План 

реалізації Стратегії розвитку Солотвинської селищної територіальної  громади 

на 2024-2027 роки затверджений рішенням Солотвинської селищної ради 

№1645/31/2024 від 05 квітня 2024 року. 

 Відповідно до Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, 

затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 

стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства 

розвитку громад та територій України від 21.12.2022 № 65 щороку здійснюється 

моніторинг виконання Стратегії розвитку Солотвинської селищної 

територіальної громади до 2030 року та Плану заходів з реалізації на 2024-2027 

роки.     

 Для досягнення стратегічного бачення у Стратегії визначено 2 стратегічні 

цілі та 8 оперативних цілей, що спрямовані на виконання 27 завдань. 

   

Стратегічні цілі 

1. Місцевий економічний розвиток 2. Добре урядування 

Операційні цілі 

1.1 Розвиток підприємництва, малого 

та середнього бізнесу. 

2.1. Покращення якості 

муніципальних послуг та базової 

інфраструктури. 

1.2. Покращення умов для залучення 

інвестицій 

2.2. Просторове планування та 

розвиток 

1.3. Розвиток туризму. 2.3. Розвиток культури та збереження 

історико культурної спадщини. 

 2.4. Посилення якості та участі 

громадян у процесах прийняття 

рішень. 

 2.5 Покращення енергоефективності 

 



Робочою групою було напрацьоване стратегічне бачення розвитку громади 

у перспективі та горизонті планування 2030 року. Враховуючи конкурентні  

переваги, виклики та ризики, які є в громаді, можливості для зростання в  цілому 

Солотвинську територіальну громаду хотіли б бачити як: Солотвинська 

територіальна громада 2030: 

- Громада, де добрі умови для розвитку економіки та бізнесу, покращена  

інфраструктура , комунікації та муніципальні послуги.  

 - Громада, де зберігаються традиції, звичаї, багата історико-культурна та  

духовна спадщина, які цінується і приносять доходи. 

 - Громада активних та творчих людей, де ефективно працює громадський  

сектор та кожен може самовиразитись і спрямувати зусилля на розвиток  

громади.  

 - Мальовничий куточок Бойківщини, де збережена природа і де 

розвивається туризм. 

 Моніторинг та аналіз стану реалізації Стратегії та Плану заходів за 

підсумками 2025 року проведено відділом економіки та соціально-економічного 

планування на підставі даних, наданих відповідальними за реалізацію заходів 

структурними підрозділами селищної ради, комунальними підприємствами. 

      Стратегія була сформована за двома стратегічними напрямками. За кожною 

стратегічною ціллю було визначено 8 операційних цілей та 27 завдань. 

Відповідно до фінансового плану для досягнення цілей Стратегії на 2025 рік було 

заплановано виконання 20 технічних завдань. З них виконано повністю 5 

завдань, частково виконано 6 завдань та не виконано 9 завдань. Відсоток 

виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Солотвинської селищної 

територіальної громади становить 55,0% та детальніше описаний в додатку №2 

до даного рішення. 

       На виконання операційних цілей в 2025 році з місцевого бюджету було 

спрямовано коштів в сумі 2 685,00 тис. грн та 1 864,00 тис. грн – кошти обласного 

бюджету. 

 

По напрямках: 

 

Стратегічна ціль1: Місцевий економічний розвиток. Відповідно до плану 

заходів до стратегічної цілі 1 включено 2 операційні цілі та 7 технічних завдань, 

а саме: 

 

За операційною ціллю 1.1. «Розвиток підприємництва, малого та середнього 

бізнесу» здійснювалась реалізація таких технічних завдань: 

✓   - в громаді працює Центр надання адміністративних послуг, який забезпечує 

широкий спектр надання послуг для населення та підприємців. Станом на кінець 

2025 року можна отримати 214 адміністративних послуг; 

✓ для представників малого та середнього підприємництва на офіційному 

вебсайті та в мережі Facebook розміщується актуальна інформація про 

можливість отримання грантів для нових та вже існуючих фізичних осіб-

підприємців, проведення освітніх програм; 



✓ рішенням сесії селищної ради схвалено «Програму підтримки малого та 

середнього підприємництва»; 

✓ розпочато розробку оновленого інвестиційного паспорту громаду за  

сприянням та в співпраці з громадською організацією «Діло громад»; 

✓ впроваджуються державні програми у сфері зайнятості. За програмою 

«Власна  справа» у 2025 році 4 ФОП громади отримали грантову підтримку на 

загальну суму 725,0 тис. грн, створено 5 нових робочих місць; 

✓ у березні 2025 року за підтримки ПРООН успішно завершено проєкт  

«Паспортний сервіс». ЦНАП розпочав видачу паспортів громадянина України 

безпосередньо у громаді; 

✓ рішенням сесії селищної ради від 03 грудня 2025 року № 2606/47/2025 

«Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

Солотвинської селищної ради на 2026 рік» заплановано розробити та затвердити 

6 регуляторних актів, які діятимуть з 01.01.2027 року. 

 

За операційною ціллю 1.2. «Покращення умов для залучення інвестицій» 

здійснювалась реалізація наступних технічних завдань: 

 

✓ станом на 01.01.2026 року заключено 27 договорів оренди комунального 

майна через систему «PrоZorro». Отримана орендна плата в сумі 244,1 тис. грн; 

✓ заключено 4 договори на розміщення тимчасових споруд для здійснення 

підприємницької діяльності. Сума надходжень складає 60,00 тис. грн. 

✓ проведено земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди 

земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 

та ведення товарного сільськогосподарського виробництва; 

✓ розроблено технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної 

ділянки комунальної власності для ведення індивідуального садівництва; 

✓ розроблено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності для ведення індивідуального садівництва, для проведення 

земельних торгів з продажу права оренди у формі аукціону; 

✓ укладено 22 договори оренди землі з юридичними особами, 6договорів 

оренди землі з фізичними особами; 

✓ рішенням сесії селищної ради від 19 грудня 2025 року № 2642/49/2025 

«Про бюджет Солотвинської селищної територіальної громади» затверджено 

обсяг фінансування для таких інвестиційних проектів в співфінансуванні з 

місцевого бюджету на суму 850,0 тис. грн, а саме: 

➢ Оснащення хірургічного відділення КНП "Солотвинська лікарня" 

лапараскопічним обладнанням – 2 495,00 тис. грн 

➢ Впровадження місцевої автоматизованої системи централізованого 

оповіщення на території Солотвинської територіальної громади – 7 605 

тис. рн 

➢ Реконструкція колишнього пологового відділу для облаштування 

реабілітаційного відділення в КНП " Солотвинська лікарня" селища 



Солотвин по вулиці Грушевського, 20, Івано-Франківського району, 

Івано-Франківської області – 15 756,28 тис. грн 

➢ Реконструкція центральної площі селища Солотвин з впровадженням 

принципів безбар'єрного доступу та забезпечення доступності 

навколишньої інфраструктури – 15 615,00 тис. грн 

➢ Реконструкція та модернізація протирадіаційного укриття № 32037 за 

адресою: с. Манява, вул. Незалежності, буд. 22 Солотвинської 

територіальної громади – 1 060,00 тис. грн 

➢ Забезпечення Солотвинського ЦНАП сучасним обладнанням для надання 

послуг з видачі посвідчень водія та реєстрації транспортних засобів – 

824,0 тис. грн. 

✓ Для залучення інвестицій відділом економіки  та соціально-економічного 

планування подано 5 проектних заявок для отримання грантів, а саме: 

➢ STEM-лабораторія для Солотвинського ліцею (програма «МХП – 

Громаді»). 

➢ Парк ветеранів у селищі Солотвин (програма «МХП – Громаді»). 

➢ Гістероскопічне обладнання для Солотвинської лікарні (Посольство 

Німеччини). 

➢ Освітній простір для Солотвинського ліцею (проєкт МОН України). 

➢ Green lighting of public spaces (Посольство Словаччини) — автономне 

вуличне освітлення. 

 

За операційною ціллю 1.3. «Розвиток туризму» здійснювалася реалізація 

наступних технічних завдань: 

✓ у 2025 році працівники селищної ради пройшли навчальний курс у межах 

проєкту Програма розвитку ООН «Брендинг і маркетинг території: як посилити 

інвестиційну привабливість території». Заходи з безпосередньої розробки та 

впровадження бренду громади не реалізовані у зв’язку з відсутністю 

фінансування (план – 20,0 тис. грн, факт – 0 тис. грн). Водночас з метою 

популяризації громади у 2025 році проведено 5 фестивалів місцевого значення, 

участь у якому взяли понад 1500 осіб, що сприяло підвищенню впізнаваності 

території та активізації громадської участі. 

 

Стратегічна ціль 2 : «Добре врядування».  Відповідно до плану заходів до 

стратегічної цілі 2 включено 5 операційних завдань, що передбачають виконання 

13 технічних завдань. 

 

За операційною ціллю 2.1. «Покращення якості муніципальних послуг та 

базової інфраструктури» здійснювалась реалізація наступних технічних 

завдань: 

 



Завдання 2.1.1. Покращено якість місцевих доріг та дорожньої 

інфраструктури. 

 

✓ Проведено поточний ремонт дорожнього покриття в селі Кривець по вул. 

Івасюка на суму 196,1 тис. грн; 

✓ Санітарне очищення: Приведено до належного стану території кладовищ, 

пам’ятники загиблим воїнам, прибережні смуги річок та прилеглі території 

закладів соціальної сфери; 

✓ Озеленення: Висаджено 40 дерев (ялиці та акації) в урочищах «Бендерево» 

та «Сиригірка» (с. Бабче); 

✓ Поточний ремонт та утримання доріг: Загалом за рік закуплено та 

використано матеріалів на суму 95 200 грн: 

- січень: 17 тонн піщано-сольової суміші (53 200 грн) для боротьби з 

ожеледицею; 

- квітень-травень: 72 тонни щебеню (42 000 грн) для ямкового ремонту 

вулиць громади, зокрема вул. Незалежності, Верхова, Починківська та Гайова 

у с. Бабче; 

    - дооблаштовано бруківку в селищі Солотвин біля Алеї Героїв на суму 20,0 

тис. грн з місцевого бюджету, співфінансування з обласного бюджету  - 65,0 

тис. грн; 

  -  Проведено обстеження об’єктів комунальної власності, за результатами 

якого визначено потребу у забезпеченні доступу до адмінприміщень 

старостинських округі; 

✓ Затверджено проєкт «Безбар’єрного маршруту селища Солотвин»; 

✓ Виділено та освоєно 107,70 тис. грн на закупівлю матеріалів для 

виготовлення пандусів біля адміністративних приміщень старостинських 

округів, роботи виконано господарським методом; 

✓ Рішенням сесії №2252/41/2025 від 10.04.2025 затверджено Програму 

створення безбар’єрного простору на 2025-2028 роки; 

✓ Проведено обстеження об’єктів комунальної власності, за результатами 

якого визначено потребу у забезпеченні доступу до адмінприміщень 

старостинських округів; 

✓ Затверджено проєкт «Безбар’єрного маршруту селища Солотвин»; 

✓ Для ліквідації та попередження наслідків надзвичайних ситуацій з 

резервного фонду спрямовано 199,8 тис. грн 

 

Завдання 2.1.3. Конкурентна  освіта, що сприяє розвитку талантів. 

 

- Успішно реалізується Програма з національно-патріотичного виховання. 

Результатом роботи з національно-патріотичного виховання стало проведення 

обласного конкурсу «Серцем єдиним, ми – Україна». Переможцем І етапу 

Конкурсу (на рівні громади) стала команда Яблунського ліцею» Воїни-Ангели».  

Підсумком заходів військово-патріотичного виховання є проведення 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), 



яка є системною формою національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 

важливим засобом громадянської освіти, формування національно-патріотичної 

свідомості особистості дитини. 23 травня 2025 року на базі Солотвинського 

ліцею проведено І етап гри «Сокіл» («Джура») (наказ управління освіти, молоді 

та спорту Солотвинської селищної ради від 14.05.2025 р. №88). Переможцем 

стала команда Гутівського  ліцею, яка посіла  ІІІ місце у ІІ обласному етапі гри 

серед 14 команд-учасниць.  

21 травня 2025 року на базі стадіону ім. М. Міщука селища Солотвин 

відбувся уже щорічний турнір з футболу «Солотвинська весна-2025» серед 

закладів загальної середньої освіти громади у віковій групі - учні 5-7 класів 

(юнаки та дівчата), організаторами якого стали Солотвинська селищна рада, 

управління освіти, молоді та спорту та Солотвинська ДЮСШ.  

Команди 2 закладів загальної середньої освіти були учасниками 

регіонального етапу спортивних змагань «Надія нації», що проводилися на базі 

Богородчанського ліцею №1  Богородчанської селищної ради. Відповідно до 

наказу управління освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради від 

04.02.2025 р. №23 21 лютого 2025 року на базі Манявського ліцею Солотвинської 

селищної ради відбувся відкритий турнір з волейболу пам’яті Василя 

Скрипничука серед команд закладів освіти Богородчанської та Солотвинської 

селищних, Дзвиняцької сільської територіальних громад. 

Крім того, на базі Солотвинського ліцею Солотвинської селищної ради 10 

квітня 2025 року був проведений ІІІ районний етап фізкультурно-оздоровчих 

заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та 

учениць закладів загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році під 

гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» зі спортивного орієнтування. 

З 12 листопада  по 04 грудня 2025 року на базі Солотвинського, Гутівського 

ліцеїв та Раковецької гімназії Солотвинської селищної ради був проведений ІІ 

етап фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти 

Солотвинської селищної територіальної громади. Команди ЗЗСО громади взяли 

участь у таких видах змагань як баскетбол, баскетбол 3х3,волейбол, масовий 

футбол. 

За результатами ІІ етапу змагань призові місця здобули: 

✓ команди Богрівської гімназії (4 перші місця); 

✓ команди Порогівського ліцею (3 перші місця); 

✓ команди Солотвинського ліцею (2 перші місця); 

✓ команда Яблунського ліцею (1 перше місце); 

✓ команда Манявського ліцею (1 перше місце); 

✓ команда Гутівського ліцею (1 перше місце); 

Вище вказані команди закладів освіти представлятимуть Солотвинську 

територіальну громаду у III етапі (районних) всеукраїнських змагань «Пліч-о-

пліч всеукраїнські шкільні ліги» сезону 2025/2026 н.р. 

22 жовтня 2025 року на базі стадіону ім. М. Міщука селища Солотвин 

відбувся ІІ етап обласних змагань з футболу «Шкільний м’яч» сезону 2025-2026 

років (далі – Змагання) серед учнів закладів загальної середньої освіти громади 



у віковій категорії «2014 року народження і молодші». У Змаганнях взяли участь 

команди 10 ЗЗСО громади. 

      - На належному рівні в закладах загальної середньої освіти громади 

відповідно до Програм розвитку освіти Солотвинщини на 2024-2030 роки та 

розвитку молодіжної політики і спорту на період до 2025 року здійснювалась 

робота з обдарованими учнями.  

Учасниками ІІІ етапу Всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів «Бог-

Україна – Родина і я», імені п. Яцика та імені Т. Шевченка 2024/2025 навчального 

року були 11 учнів закладів загальної середньої освіти громади, з яких - 7 здобули 

призові місця: 

✓ Манявський ліцей – 2; 

✓ Бабченський ліцей – 2; 

✓ Яблунський ліцей – 2; 

✓ Порогівський ліцей – 1. 

8 учнів - переможці ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та 

Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів 8-11 класів отримали 

одноразову стипендію голови Солотвинської селищної ради на загальну суму 

56 000 грн. 

Впродовж жовтня-листопада 2025 року проведено І етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2025/2026 навчальному році (далі 

– Олімпіада) у Богородчанській опорній локації для учнів закладів загальної 

середньої освіти Богородчанської ТГ, Солотвинської ТГ, Дзвиняцької ТГ, 

Старобогородчанскої ТГ. 

На участь у І етапі олімпіад зареєструвалися 118 учнів із 12 закладів 

загальної середньої освіти громади. Варто зазначити, що значна частина учнів 

брала участь у кількох олімпіадах. У підсумку кількість учасників першого етапу 

становить 10,28% від загальної кількості учнів ЗЗСО. Таким чином, 

найактивнішу участь у І етапі Олімпіад забезпечили команди Манявського та 

Солотвинського ліцеїв, а серед гімназій – Кричківська та Монастирчанська. 

Найбільша кількість учнів громади взяла участь в Олімпіадах з української 

мови та літератури (20), математики (38), фізики (15), географії (15) та історії 

(14). Меншою була участь здобувачів освіти з англійської та німецької мов. 

Водночас олімпіади з астрономії та французької мови цього року не мали 

представників від закладів освіти громади. 

Підсумки І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад засвідчили, що в 

багатьох закладах освіти громади приділяється належна увага викладанню 

базових дисциплін та індивідуальній роботі з обдарованими учнями.    

За результатами участі в І етапі Олімпіад члени оргкомітету та журі 

визначили 42 переможці Солотвинської громади: 1 місце – 4 учні, 2 місце – 15, 3 

місце – 23. Найбільшу кількість переможців підготували колективи Манявського 

ліцею (16 учнів) та Кричківської гімназії (8 учнів). В розрізі предметів  найбільше 

переможців з української мови (10), історії (6),  географії (7). 

Педагоги закладів освіти громади брали участь у  професійних конкурсах. 

Зокрема, учасником фінального етапу І туру всеукраїнського конкурсу «Учитель 



року-2025» стала вчителька хімії Манявського ліцею Монастирецька Наталія 

Романівна. 

 

Завдання 2.1.4. Якісна медицина і покращення здоров’я мешканців. 

 

✓ Для покращення матеріально-технічної бази КНП «Солотвинська лікарня» 

в 2025 році було зроблено ряд заходів: 

1. Капітальний ремонт та перекриття даху стаціонарного та поліклінічного 

корпусу (КНП «Солотвинська  лікарня»)-  кошторисна вартість робіт - 

3300501,05 виконано робіт  на суму – 2466776 грн. (602776,00 – 2024р.,2025р.- 

1864 000 грн.).  

2. Виконані  поточні  ремонти   відділень   на  суму -  658851,96 грн., а саме: 

фізкабінет  -  217673,25 грн.,  кухня  - 9695,00  грн.,  поліклініка  - 74819,96  грн.,  

терапія  -  10539,00  грн.,  адміністративний корпус   - 35044,00  грн., встановлено 

бруківку біля приміщення  - 126838,00 грн., ремонт кабінетів бухгалтерії  на 

суму 129766,00 грн. 

3. Для покращення та розширення надання медичних послуг закладом охорони 

здоров’я придбано медичного обладнання на суму 136 350 грн, а саме: 

• напівавтоматичний 2-канальний  коагулометр - 96600 грн. 

• відеоларингоскоп  в т.ч. два клинки-39750,00 грн. 

    За рахунок власних коштів установи у звітному періоді здійснено придбання 

та введення в експлуатацію основних засобів і малоцінних необоротних 

матеріальних активів на суму 167761,37  зокрема: біндерно-ниткошвейного 

обладнання, побутової техніки, системи виклику для осіб з інвалідністю, 

господарського інструменту, електросушарок для рук, санітарно-гігієнічного 

обладнання (диспенсерів і дозаторів), елементів облаштування приміщень 

(жалюзі, металопластикових дверей), банерної продукції, комп’ютерної техніки 

та холодильного обладнання. 

      КНП «Солотвинська лікарня» отримано централізовано обладнання на суму 

595348,00 грн., а це: 

✓ Білірубінометр  локальний  – 50820,00 грн. 

✓ ШВЛ (система вентиляції легень) – 1шт.- 544528,00 грн. 

           Окремої уваги заслуговує отримання централізованої допомоги від 

міжнародних та вітчизняних благодійних організацій, яка відіграла надзвичайно 

важливу роль у зміцненні та оновленні матеріально-технічної бази закладу 

охорони здоров’я. Надана допомога дозволила суттєво покращити умови 

надання медичних послуг, забезпечити лікарню необхідним обладнанням, 

медичними виробами та ресурсами, що є критично важливим в умовах воєнного 

стану та підвищеного навантаження на систему охорони здоров’я. 

       Підтримка благодійних партнерів сприяла підвищенню спроможності 

лікарні оперативно реагувати на виклики сьогодення, покращити якість та 

доступність медичної допомоги для мешканців громади, а також створити більш 

безпечні й комфортні умови для роботи медичного персоналу. Така співпраця 

стала вагомим чинником стабільного функціонування закладу та важливим 

внеском у збереження здоров’я населення громади. 



 

За операційною ціллю 2.2. «Просторове планування та розвиток» 

здійснювалася реалізація таких технічних завдань: 

 

✓ підготовлено 316 рішень про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) та передачі у власність земельної ділянки; 

      - схвалено 3 рішення про затвердження детального плану території земельної 

ділянки; 

✓ підготовлено та схвалено 1 рішення про надання дозволу на розробку та 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної 

ділянки комунальної власності; 

✓ схвалено 12 рішень про затвердження проекту землеустрою щодо 

відведення 

земельної ділянки в оренду; 

✓ схвалено 6 рішень про надання дозволу на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування; 

✓ схвалено 2 рішення про включення до переліку земельних ділянок для 

підготовки Лотів для продажу права оренди на них на земельних торгах у формі 

електронного аукціону та надання дозволу на виготовлення відповідної 

документації;  

✓ схвалено 22 рішення щодо передачі земель комунальної власності в оренду; 

✓ проведено земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди 

земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 

та ведення товарного сільськогосподарського виробництва; 

✓ розроблено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності для ведення індивідуального садівництва, для проведення 

земельних торгів з продажу права оренди у формі аукціону; 

✓ проводиться верифікація вулиць в Солотвинській селищній територіальній 

громаді;  

✓ проводиться верифікація адрес в межах територіальної громади в Єдиному 

державному реєстрі адрес; 

 

За операційною ціллю 2.3. «Розвиток культури та збереження історико 

культурної спадщини» здійснювалася реалізація наступних технічних завдань: 

 

✓  За 2025 року закладами культури організовано та взято участь в 561 

заходах нашої громади, області та Всеукраїнських поетичних конкурсах та 

пісенних фестивалях. 

  - 2025 рік на Прикарпатті проголошено Роком Патріарха Володимира 

Романюка та Митрополита Андрея Шептицького. З цієї нагоди в закладах 
культури Солотвинської громади проведено ряд заходів:  
✓ різдвяний фестиваль «Моє Різдво – то Христос», що проходив у с. Манява в 

ПЦУ Покрови Пресвятої Богородиці;  



✓ великодній фестиваль хорової пісні «Воскресіння Твоє величаю», що 
організований у с.Пороги в УГКЦ Преображення Господнього; 

✓ молодіжний фестиваль сучасної християнської пісні «Під небом Господнім» в 
базовому Будинку культури; 

✓ виставка сакрального мистецтва на базі базового ЗК; 
✓ книжкові виставки, укладено та надруковано буклет «Сакральними 

стежками Солотвинської громади»;  
✓ а також найвищою обласною відзнакою ім. патріарха Володимира Романюка 

та митрополита  Андрея Шептицького в галузі духовної літератури, 

мистецтва, архітектури та дизайну за значний внесок у розвиток культурної 

та духовної спадщини Прикарпаття нагороджено: 
• у номінації "Образотворче та народне сакральне мистецтво" – Володимира 

Семчука за комплекс із двадцяти ікон; 

• у номінації "Новостворені сакральні об’єкти" – храм Трьох Святителів 

Православної Церкви України села Бабче. 

✓ з початку 2025 року працівниками відділу проведено моніторинг 
об’єктів культурної спадщини, в результаті якого прийнято програму охорони 
культурної спадщини Солотвинської громади. На обліку та під охороною 

держави у Солотвинській територіальній громаді находиться 18 пам’яток 

нерухомої культурної спадщини, з яких 6 об’єктів мають статус пам’ятки 

національного значення  (це комплекс споруд Манявського Скита) та 12 

пам’яток місцевого значення: 

✓ пам’ятки архітектури – 11; 

✓ пам’ятки археології – 1 (блаженний камінь);  

✓ 1 ботанічна пам’ятка природи місцевого значення  «Солотвинські 

дуби», а саме  селище Солотвин має статус історичного населеного місця згідно 

з постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2001 р. №878 «Про 

затвердження Списку історичних населених місць України».  

 

За операційною ціллю 2.4. «Посилення якості та участі громадян у процесах 

прийняття рішень» здійснювалася реалізація наступних технічних завдань: 

 

Завдання 2.4.1. Місцева бюджетна цільова програма «Бюджет участі» 

 

У 2025 році стартувала реалізація цільової програми «Бюджет участі». 

Мешканцями громади було подано 8 проектних заявок на участь у Програмі. За 

результатами голосування жителями громади було допущено до реалізації 7 

проектів, а саме: 

 

✓ Оснащення спортивного простору для діток села Кривець  

✓ Веселі перерви: облаштування ігрового простору для дітей дошкільного віку 

в садочку «Едельвейс» села Яблунька 

✓ Спортивна зона села – простір для фізичної активності та активного 

відпочинку 



✓ Дитячий ігровий майданчик «Щасливі діти» 

✓ Облаштування дитячого майданчика на території Порогівського ліцею 

✓ Вуличний спортивний комплекс: корисні заняття спортом на свіжому повітрі 

для всіх 

✓ Місце духовного оновлення «Солотвинські дуби». 

        Всі проекти реалізовувалися за рахунок коштів з місцевого бюджету у 

співфінансуванні з жителями громади.  

Загалом за проекти жителями громади було подано 966 голосів. 

 

Завдання 2.4.3  Підтримка розвитку добровільно пожежного руху та 

матеріально технічне оснащення служб порятунку. 

 

✓ Сформовано та забезпечено навчання групи з базової підготовки громадян 

до національного спротиву. Працівники відділу пройшли сертифіковане навчання 

з ведення обліку; 

✓ Схвалено Програму запобігання надзвичайним ситуаціям та пожежної 

безпеки. 

✓ Схвалено Програму забезпечення діяльності місцевої пожежної охорон 

(МПК). 

✓ Для покращення соціально-побутових умов та придбання будівельних 

матеріалів для 26-ї ДПРЧ селища Солотвин, 31-го ДПРП села Гута та аварійно-

рятувального загону спеціального призначення з місцевого бюджету було 

профінансовано 170,0 тис. грн. 

✓ Проведено 16 засідань (2 планових та 14 позачергових), що дозволило 

оперативно координувати дії під час виникнення загроз; 

✓ Протирадіаційні укриття комунальної власності та закладів освіти визнані 

обмежено готовими до використання; 

✓ Здійснено повну інтеграцію системи оповіщення громади з обласною 

мережею Івано-Франківської ОДА. Це гарантує миттєве інформування населення 

про загрози воєнного чи природного характеру; 

✓ Затверджено план створення та положення про Місцеву автоматизовану 

систему централізованого оповіщення (МАСЦО). 

 

За операційною ціллю 2.5 «Покращення енергоефективності» здійснювалася 

реалізація наступних технічних завдань: 

 

✓ Проведено капітальний ремонт та перекриття даху стаціонарного та 

поліклінічного корпусу (КНП «Солотвинська  лікарня»)-  кошторисна вартість 

робіт – 3 300,5 тис. грн. виконано робіт  на суму – 2 466,8 тис. грн. (602,8 тис. грн 

– 2024р.,2025р.- 1 864,0 тис. грн.); 

✓ Відділом комунальної власності, житлово-комунального господарства та 

інфраструктури ведеться облік використання енергоносіїв бюджетними 

установами громад; 



✓ Здійснено виконання робіт з розроблення проектно-кошторисної 

документації по об’єкту: "Капітальний ремонт котельні Марківського ліцею" на 

суму 267,2 тис. грн; 

✓ Придбано котел твердопаливний дров’яний для КНП «Солотвинська 

лікарня» на суму 363,3 тис. грн; 

✓ Проведена реконструкція системи газопостачання котельні Бабченського 

ліцею на суму 412,3 тис.грн. 



                                                                                        Додаток 2 

                                                                                  до рішення селищної ради 

                                                                                       від 06 травня №2748/52/2026 
 

                                                                                                             

ПОКАЗНИКИ МОНІТОРИНГОВОГО ЗВІТУ 

виконання Стратегії розвитку Солотвинської селищної територіальної громади до 2030 року за 2025 рік 

  

Ціль 

Стратегії 
Назва показника моніторингу 

Одиниця 

виміру 

Базове 

значення 

індикатор

а в 2024 

році 

Фактичне 

значення 

індикатор

а в 2025 

році 

Відхиленн

я 

фактичног

о і базового 

значення 

індикатора 

Проблемні питання, їх 

вплив на досягнення 

цільового значення 

показника 

1.Місцевий 

економічни

й розвиток 

Кількість зареєстрованих в 

громаді  суб’єктів підприємницької 

діяльності 
од 814 803 -11 

Зменшення кількості 

зареєстрованих у громаді 

суб’єктів господарювання 

пов’язане з адміністративно-

територіальними змінами, 

зокрема припиненням 

діяльності сільських рад у 

результаті їх приєднання до 

Солотвинської 

територіальної громади. 

Кількість фізичних осіб-

підприємців не зменшилося 

  
Площа облаштованих зелених зон та 

місць відпочинку 
кв.м 1000 1000 0 

У селищі Солотвин наявний 

парк, який потребує 

капітального 

перепланування території, 

оновлення системи 

озеленення та облаштування 

сучасних зон для відпочинку 

населення. 



  Кількість туристів в рік тис.чол/днів 1942 2021 +79 

Зростання кількості туристів 

свідчить про підвищення 

туристичної привабливості 

території, розвиток 

інфраструктури та 

збільшення потенційних 

надходжень до місцевого 

бюджету. 

  Кількість екскурсантів в рік тис.чол/днів - - - - 

  Фінансова віддача території 
тис.грн/кв. 

км. 
169,90 187,86 +17,96 

Зростання фінансової віддачі 

території може свідчити про 

підвищення економічної 

активності та ефективності 

використання її ресурсного 

потенціалу, що забезпечило 

збільшення надходжень до 

бюджету з кожного 

квадратного кілометра 

площі. 

  
Обсяг залучених капітальних інвестиц

ій 
тис.грн - - -   

  
Обсяг прямих іноземних інвестицій в 

громаду 
тис.дол.СШ

А 
- - - 

Відсутність іноземних 

інвестицій через високі 

ризики, пов&apos;язані з 

воєнними діями 

  
Чисельність населення, зайнятого у 

всіх сферах економіки 
чол. 2420 2587 +167 Статистичні дані 

  Кількість зареєстрованих безробітних чол. 38 29 -11 

З огляду на дію воєнного 

стану та значні міграційні 

процеси, зокрема виїзд 

частини населення за межі 

країни, формування повної 

та об’єктивної статистичної 



картини ринку праці є 

ускладненим, що не дає 

можливості в повному обсязі 

відобразити реальний стан 

зайнятості в громаді 

  
Власні надходження місцевого 

бюджету 
тис.грн 64155,2 70941,6 +6786,4 

Збільшення може бути 

пов’язане із зростанням 

надходжень ПДФО, 

місцевих податків або 
активізацією підприємницьк

ої діяльності 

  
Власні доходи місцевого бюджету на 

одного жителя 
тис.грн 2,4 2,7 +0,3 

Збільшилося за рахунок 

збільшення власних 

надходжень та зменшення 

кількості жителів громади 

  
Рівень дотаційності бюджету 
(питома вага базової реверсної 

дотації) 
% 74,5 75,2 +0,7 

Зростання рівня дотаційності 

зумовлене збільшенням 

обсягу субвенцій з 

державного бюджету, 

водночас у громаді 

спостерігається позитивна 

динаміка власних 

надходжень, які також 

зросли у звітному періоді. 

  Бюджет розвитку громади тис.грн - - - 
Кошти на бюджет розвитку 

не прогнозувалися 

  
Капітальні видатки на 1-го мешканця 

за рік 
грн. 143,72 572,17 +428,45 

Збільшення капітальних 

видатків на 1 мешканця 

свідчить про посилення 

інвестиційної спрямованості 

бюджету та зростання 

обсягів фінансування 

розвитку інфраструктури і 



покращення якості послуг 

для населення. 

  
Питома вага видатків на 

утримання апарату управління у 

власних ресурсах 
% 12,98 12,87 -0,11 

Зниження питомої ваги 

видатків на утримання 

апарату управління у 

власних ресурсах свідчить 

про спрямування більшої їх 

частини на розвиткові та 

соціально важливі потреби 

громади. 

  Індекс податкоспроможності К 0,3 0,3 0 

Індекс податкоспроможності 

свідчить про дуже низький 

рівень податкового 

потенціалу громади, 

оскільки обсяг надходжень 

податку на доходи фізичних 

осіб на одного жителя є 

значно нижчим від 

середнього показника по 

Україні, що зумовлює високу 

залежність бюджету від 

міжбюджетних трансфертів, 

зокрема базової дотації. 

  Приріст населення громади чол. 26996 26012 -984 

Зменшення кількості 

жителів зумовлено виїздом 

за кордон 

  Середня тривалість життя років 76 72 -4 За статистичними даними 

  Кількість дітей віком до 18 р чол. 5013 4854 -159 

Зменшення кількості дітей 

віком до 18 років пов’язане з 

виїздом сімей за кордон у 

зв’язку з воєнними діями, а 

також зі зниженням рівня 

народжуваності, що 

спричинене воєнною 



ситуацією та міграцією 

населення в пошуках 

безпечніших умов 

проживання і кращих 

можливостей для життя. 

  Кількість домогосподарств од 9684 9684 0 

Кількість домогосподарств у 

звітному періоді залишилася 

стабільною. 

2.Добре 

врядування 
Нові тротуари кв.м 0 0 0 

У зв’язку з обмеженими 

фінансовими ресурсами 

ремонт тротуарів не 

проводився 

  Нові дороги кв.м - 226 +226 

Проведено ремонт 

дорожнього покриття в с. 

Кривець 

  
Частка довжини доріг з 

пошкодженим покриттям до 

загальної довжини автошляхів 
% 87 87 0 

У зв’язку з обмеженим 

фінансовим ресурсом у 

звітному періоді капітальний 

ремонт доріг комунального 

значення не здійснювався, 

натомість проводилися 

роботи з підсипки щебенем 

та локальний ямковий 

ремонт з метою підтримання 

їх у проїзному стані. 

  
Видатки місцевого бюджету на оплату 

комунальних послуг і енергоносіїв 
тис.грн 8582,5 10646,5 +2064,00 

Збільшення видатків на 

енергоносії свідчить про 

потребу в посиленні системи 

контролю та впровадженні 

більш ефективних 

механізмів використання 

енергоресурсів з метою 

оптимізації бюджетних 

витрат. 



  
Кількість подій (фестивалів, 

конференцій, святкувань, 

громадських ініціатив і т. п.) на рік 
од. 700 561 -139 

Кількість заходів 

зменшилася через 

концентрацію на підвищенні 

якості та розширенні 

змістовного наповнення 

культурних програм 

  
Результат ЗНО в середньому по 

школах ТГ 
бал 132,6 127,6 

-5,0 

  

Зниження середнього 

результату ЗНО по школах 

громади свідчить про 

необхідність посилення 

навчально-методичної 

роботи та впровадження 

додаткових освітніх заходів 

для підвищення якості 

навчання. 

  
Середня вартість навчання 1 учня в 

шкільних закладах громади 
тис. грн/рік 60.8 73.8 +13 

Зростання середньої вартості 

навчання на одного учня 

свідчить про підвищення 

видатків на утримання 

закладів освіти при зменшені 

кількості учнів, а також про 

збільшення витрат на оплату 

праці, енергоносії та інші 

освітні потреби. 

  
Кількість захворювань на 

хвороби системи кровообігу на 1000 

населення 
випадків 35,25 40,65 +5,4 

Даний показник свідчить про 

тенденцію до збільшення 

кількості захворювань на 

серцево-судинні 

захворювання 

  
Кількість перемог, призових місць у 

любих видах спорту 
од. 5 12 +7 

Зростання кількості перемог 

та призових місць у різних 

видах спорту свідчить про 

високий рівень підготовки 

спортсменів і ефективну 



роботу тренерського складу, 

що сприяє зміцненню 

спортивного потенціалу 

громади. 

 

 

 

 

Додаток 3 

до рішення сесії №2748/52/2026 від 06 травня 2026року 

  

ЗВІТ 

ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

СОЛОТВИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2024-2027 РОКИ ЗА 2025 Р 

  

Операційні цілі 

Стратегії 
Завдання/проекти 

Строк 

фінансуванн

я, роки 

Стан фінансуваня 

Індикатор результативності 

виконання заходу/проекту місцевого 

розвитку 

Виконано/Не виконано, Чому? 

Статус 

завдання 

(виконано; 

частково 

виконано, не 

виконано; 

роботи 

запланові на 

інші 

бюджетні 

періоди 

план факт 

1 2 3 4 5 6 7 

Стратегічна ціль 1. Місцевий економічний розвиток 

1.1. Розвиток 

підприємництва, 

1.1.2. Ресурсна 

підтримка розвитку 
2025 25,0 0 

Кількість зареєстрованих ФОП у 

громаді збільшилась з 627 осіб у 

Виконано 

частково. 



малого та 

середнього 

бізнесу 

підприємництва 2024 році до 649 осіб у 2025 році, що 

становить приріст на 22 суб’єкти або 

3,5%. Індикатор результативності 

досягнуто, спостерігається позитивна 

динаміка розвитку малого та 

середнього підприємництва. 

  

1.1.3 Підвищення 

економічної грамотності 

населення. 

2025 50,0 0 

Фінансовим планом на 2024 рік було 

передбачено 50,0 тис. гривень на 

підвищення економічної грамотності 

населення. 

Кошти в селищному бюджеті на 

даний захід не були передбачені. 

Однак , відділом економіки та 

соціально-економічного планування 

постійно розміщуються на вебсайті 

та соціальних мережах каталоги 

бізнес-можливостей для 

суб&apos;єктів господарської 

діяльності та участь у грантах. 

Виконано 

частково. 

Попри 

відсутність 

бюджетних 

асигнувань, 

завдання 

реалізовано 

шляхом 

використанн

я власних 

ресурсів. 

Відділом 

економіки 

забезпечено 

постійне 

інформуванн

я через 

вебсайт та 

соцмережі 

1.2. Покращення 

умов для 

залучення 

інвестицій. 

1.2. 2.Підготовка 

об’єктів для залучення 

інвестицій в сферу с/г 

переробки та видобутку 

солі 

2025 100,0 0 

  

У 2025 році підготовка об’єктів для 

залучення інвестицій у сферу 

сільськогосподарської переробки та 

видобутку солі не здійснювалась. 

Фінансування заходу не проводилось 

(план – 100,0 тис. грн, факт – 0 тис. 

грн). Роботи перенесені на наступні 

Не виконано 



бюджетні періоди за умови 

визначення джерел фінансування. 

  

1.2.3. Проведення 

комплексної 

інвентаризації землі. 

2025 250,0 25,0 

  

У 2025 році селищною радою 

було розроблено технічну 

документацію із землеустрою щодо 

інвентаризації земельних ділянок 
сільськогосподарського приначення 

на території Солотвинської селищної 

ради 

Виконано 

частково 

              

1.3. Розвиток 

туризму 

1.3.1. Брендування та 

промоція громади. 
2025 20,0 0 

  

У 2025 році працівники селищної 

ради пройшли навчальний курс у 

межах проєкту Програма розвитку 

ООН «Брендинг і маркетинг 

території: як посилити інвестиційну 

привабливість території». Заходи з 

безпосередньої розробки та 

впровадження бренду громади не 

реалізовані у зв’язку з відсутністю 

фінансування (план – 20,0 тис. грн, 

факт – 0 тис. грн). Водночас з метою 

популяризації громади у 2025 році 

проведено 1 фестиваль місцевого 

значення, участь у якому взяли 

понад 500 осіб, що сприяло 

підвищенню впізнаваності території 

та активізації громадської участі. 

Виконано 

частково 

  

1.3. 2.Розробка нових 

зелених маршрутів в 

тому числі (пішохідні, 

вело 

2025 100,0 0 

  

У 2025 році розробку нових зелених 

маршрутів (пішохідних, 

велосипедних) з облаштуванням 

відповідної навігації не здійснено. 

Не виконано 



Індикатор результативності 

(кількість кілометрів нових 

маршрутів) не досягнуто у зв’язку з 

відсутністю фінансування 

  

1.3.3. Створення нових 

рекреаційних зон, 

облаштування 

існуючих. 

2025 100,0 200,0 

  

У 2025 році створено 3 нові 

рекреаційні зони шляхом 

облаштування вуличних спортивних 

майданчиків у селах Монастирчани, 

Пороги та Раковець. Крім того, у 

селищі Солотвин, поблизу статуї 

Ісуса Христа, впорядковано зелену 

зону: встановлено лавки та здійснено 

озеленення території. 

Виконано 

 Стратегічна ціль 2. Добре врядування 

2.1. Покращення 

якості 

муніципальних 

послуг та базової 

інфраструктури 

2.1.1. Покращено якість 

місцевих доріг та 

дорожньої 

інфраструктури. 

2025 
1000,

0 
196,0 

  

У 2025 році здійснено ремонт 

дорожнього покриття вулиці В. 

Івасюка 

Кривецького старостинського 

округу площею 226 кв.м. 

Виконано 

частково 

  

2.1.3.Конкурентна  освіт

а, що сприяє розвитку 

талантів 

2025 50,0 

158,3 грн 

(місцевий 

бюджет 

- оснащенн

я НУШ –) 

  

  

У 2025 році 11 учнів ЗЗСО громади 

брали участь у ІІІ етапі 

Всеукраїнських олімпіад, у І етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад 

взяли участь 118 учнів, У ІІІ етапі – 

11 учнів, Учні громади брали 

активну участь у всеукраїнських 

спортивних проєктах («Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги»), 

військово-патріотичній грі Сокіл 

(«Джура»), обласних та 

всеукраїнських турнірах. 

Виконано 



До спортивних змагань було 

залучено команди 10 ЗЗСО громади, 

8 учнів отримали одноразову 

стипендію голови громади. 

              

  

2.1.4. Якісна медицина і 

покращення здоров’я 

мешканців 

2025 150,0 499,7 

  

У 2025 році здійснено заходи щодо 

покращення матеріально-технічного 

забезпечення медичних закладів 

громади. Зокрема, за рахунок коштів 

НСЗУ та місцевого бюджету 

придбано медичне обладнання на 

загальну суму 499,7 тис. грн (136,4 

тис. грн – власні надходження від 

медичних послуг, 363,3 тис. грн – 

кошти місцевого бюджету). 

Закладами охорони здоров’я громади 

забезпечувалось надання медичних 

послуг населенню, зокрема 

проводилися профілактичні медичні 

огляди, здійснювався моніторинг 

звернень щодо серцево-судинних 

захворювань та онкологічної 

патології, а також аналізувалися 

демографічні показники, у тому 

числі середній вік населення. 

Виконано 

  

  

2.1.5. Розвиток спорту 

та фізичної культури 

мешканців 

2025 200,0 0 

У 2025 році заходи, спрямовані на 

розвиток спорту та фізичної 

культури мешканців у частині 

облаштування нових спортивних 

майданчиків не здійснювалися. 

Проте, досягнення запланованих 

показників щодо кількості призових 

місць у спортивних змаганнях, у 

Виконано 

частково. 



межах даного завдання 

реалізовувались. 

2.2. Просторове 

планування та 

розвиток 

2.2.1. Оновлення 

генеральних планів 

населених пунктів 

громади. 

2025 500,0 0 

У 2025 році роботи з оновлення 

генеральних планів населених 

пунктів громади не проводилися. 

Планове фінансування у сумі 500,0 

тис. грн не освоєно (факт – 0 тис. 

грн), у зв’язку з чим заходи з 

розроблення та оновлення 

містобудівної документації не 

реалізовані. 

Не виконано 

  

  

2.2.2.  Схема 

просторового розвитку. 

2025 500,0 0 

У 2025 році роботи з проведення 

картування території громади та 

розроблення схеми просторового 

розвитку не здійснювалися. 

Не виконано 

  

2.2.3. Укріплення 

берегів та забезпечення 

безпеки від повеней. 

2025 200,0 0 

У 2025 році роботи з укріплення 

берегів річок та реалізації заходів із 

запобігання паводкам на території 

громади не проводилися. Планове 

фінансування у сумі 200,0 тис. грн не 

було використано (факт – 0 тис. грн), 

у зв’язку з чим індикатор 

результативності – площа нових 

укріплень берегів (м²) – не 

досягнуто. 

Не виконано 

2.3. Розвиток 

культури та 

збереження 

історико 

культурної 

спадщини. 

2.3.2.Культурно 

мистецька діяльність, 

яка орієнтована на 

попит 

2025 300,0 1006,0 

Упродовж 2025 року відділом 

культури, туризму, національностей 

та релігій організовано та проведено 

близько 30 культурно-мистецьких 

заходів і подій, у яких взяли участь 

понад 3000 мешканців та гостей 

громади. Заходи були спрямовані на 

розвиток культурного життя 

Виконано. 

  



громади, підтримку творчих 

колективів, збереження традицій та 

популяризацію культурної 

спадщини. 

Фінансування заходів здійснювалося 

з різних джерел, зокрема: 

обласний бюджет – 802,1тис. грн, 

селищний бюджет – 179,0 тис.грн, 

спонсорські кошти – 25,0 тис. грн. 

  

2.4. Посилення 

якості та участі 

громадян у 

процесах 

прийняття рішень. 

2.4.1. Місцева 

бюджетна цільова 

програма «Бюджет 

участі» 

2025 600,0 350,0 

У межах реалізації місцевої 

бюджетної цільової програми 

«Бюджет участі» у 2025 році 

забезпечено фінансування та 

реалізацію 7 громадських проєктів, 

поданих мешканцями громади. 

Загальний обсяг фінансування 

становив 350,0 тис. грн, що 

відповідає запланованому обсягу 

коштів.  

Виконано 

  

2.4.2. Місцева 

бюджетна цільова 

програма «Шкільний 

бюджет участі» 

2025 300,0 0 

У 2025 році заходи в межах 

реалізації місцевої бюджетної 

цільової програми «Шкільний 

бюджет участі» не проводилися. 

Проєкти учнівської молоді не 

реалізовувалися у зв’язку з 

відсутністю фінансування (план – 

300,0 тис. грн, факт – 0 тис. грн). 

Не виконано 



  

  

2.4.3  Підтримка 

розвитку добровільно 

пожежного руху та 

матеріально технічне 

оснащення служб 

порятунку.. 

2025 50,0 0 

У 2025 році заходи щодо підтримки 

та розвитку добровільного 

пожежного руху на території 

громади не реалізовувалися. 

Заплановане фінансування у розмірі 

50,0 тис. грн не було використано 

(факт – 0 тис. грн), у зв’язку з чим 

відповідні індикатори 

результативності не досягнуті. 

Не виконано 

2.5 Покращення 

енергоефективнос

ті 

  

2.5.1.Енергозбереження 

в комунальних закладах 

та об’єктах. 

2025 150,0 1864,0 

Проведено капітальний ремонт та 

перекриття даху стаціонарного та 

поліклінічного корпусу (КНП 

«Солотвинська  лікарня»)-  кошторис

на вартість робіт - 3300501,05 

виконано робіт  на суму – 2466776 

грн. (602776,00 – 2024р.,2025р.- 1864 

000 грн.) 

Виконано 

частково 

  

  

2.5.2.Енергобезпека і 

розвиток 

альтернативних джерел 

енергії 

2025 250,0 0 

У 2025 році заходи, спрямовані на 

підвищення енергобезпеки громади 

та розвиток альтернативних джерел 

енергії, не реалізовувалися. Роботи зі 

встановлення об’єктів 

альтернативної енергетики або 

збільшення генеруючих потужностей 

не проводилися, у зв’язку з чим 

індикатори результативності 

(кВт/год енергії, виробленої з 

альтернативних джерел, та кВт/год 

Не виконано 



потужностей генерації в громаді) не 

досягнуті. 

  

  


